

十八大新方向 問答

十八大報告 為何重點突出生態文明？

建設生態文明，是關係人民福祉、關乎民族未來的長遠大計。十八大報告明確提出，面對資源約束趨緊、環境污染嚴重、生態系統退化的嚴峻形勢，必須樹立尊重自然、順應自然、保護自然的生態文明理念，把生態文明建設放在突出地位，融入經濟建設、政治建設、文化建設、社會建設的各方面和全過程。這是中國對加強生態文明建設作出的明確要求。

報告為何強調加大環境保護力度要以解決損害群眾健康的突出環境問題為重點？

十八大報告強調，要以解決損害群眾健康的突出環境問題為重點，強化水、大氣、土壤等的污染治理。這凸顯了環境保護工作的當務之急，體現出中共提高民眾生活質量和促進社會和諧的要求。

習近平頒命令狀 二炮司令升上將

十八大換屆後 軍方首次頒銜

香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導) 中央軍委昨日在北京八一大樓隆重舉行了晉升上將軍銜儀式，中央軍委委員、第二炮兵司令員魏鳳和晉升上將，中央軍委主席習近平向其頒發命令狀。這也是十八大中共高層換屆後，中國軍方首次舉行軍銜晉升儀式。



中央軍委舉行晉升上將軍銜儀式結束後，習近平等領導與魏鳳和(左一)合影留念。

中央軍委晉升上將軍銜儀式

習近平：讓十八大精神入腦入心

香港文匯報訊(記者 莫豐齊、實習記者 田楠 北京報導) 日前，中共中央掀起一輪全國學習十八大精神高潮。22日，學習貫徹黨的十八大精神中央宣講團動員會在北京召開，中共中央總書記習近平作出重要批示，強調宣講十八大精神做到入腦入心。與此同時，習近平親自作序的《十八大黨章修正案學習問答》等多種輔導讀物正式在全國發行，首印合計3,011萬冊。

此外，以漢文、蒙文、藏文、哈文、維文、朝文、彝文等7種文字出版的，包括《十八大報告》、《中國共產黨黨章》、《十八大文件彙編》、《十八大報告輔導讀本》、《十八大報告學習輔導百問》以及《十八大黨章修正案學習問答》等若干種輔導讀物首印合計3,011萬冊，日前在全國公開發行。

上午9時許，晉銜儀式在莊嚴的國歌聲中開始。中央軍委副主席范長龍宣讀了11月17日中央軍委主席習近平簽署的晉升上將軍銜命令。中央軍委副主席許其亮主持晉銜儀式。

晉升上將軍銜的魏鳳和軍容嚴整，精神抖擻地站在主席台前。習近平向他頒發命令狀，並與他親切握手表示祝賀。佩帶了上將軍銜肩章的魏鳳和向習近平等領導敬禮，向參加儀式的全體人員敬禮，全場響起熱烈的掌聲。



習近平向晉升上將軍銜的魏鳳和頒發命令狀。

衛生部發文 禁拒診愛滋患者

香港文匯報訊 據新華社報導，衛生部昨日印發通知，強調應加強愛滋病患者和病毒感染者醫療服務工作，嚴禁推諉或拒絕診治愛滋病患者。

事，復旦大學醫院管理研究所所長高解春在接受記者採訪時表示，該事件折射出的深層次問題是醫療資源配置不均，患者無序向大醫院和名牌醫院集中的問題。

涉不雅視頻 渝官免職受查 香港文匯報訊 據新華社報導，經重慶市紀委調查核實，近日網絡流傳有關不雅視頻中的男性為北碚區委書記雷政富(見圖)。昨日，重慶

涉斂億財養情人 蘇官「雙規」 香港文匯報訊 綜合中新社及光明網報導，記者從權威人士處證實，江蘇省無錫市濱湖區委書記朱渭平或涉及貪腐資金上億元，已經被江蘇省紀委「雙規」。

哥國被擄逾1年 4中國工人獲釋 香港文匯報訊 據中新社報導，中國外交部發言人華春瑩昨日在例行記者會上透露，去年6月在哥倫比亞卡克塔省遭綁架的4名中方員工已於21日安全獲釋，並乘包機抵達首都波哥大。

俏江南張蘭國籍成謎 政協委員資格遭質疑 香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導) 因1宗合同糾紛案，俏江南董事長張蘭被曝於今年9月在戶籍地派出所註銷戶口，進而有關媒體懷疑其已加入外國國籍。

「委員名錄」中，屬經濟科技委員會，界別為「台胞台屬」。朝陽區政協副主席鄭輝向當地媒體表示，朝陽區按照《中國人民政治協商會議章程》制定了一份委員管理的暫行意見，其中規定，如果不具有中國國籍，應不再擔任政協委員一職。



雷政富(見圖)。



中國駐哥倫比亞大使汪曉源與一名獲釋的中國工人握手。